«Anrebpa» naHi 60iiblHLIA KOPbITbIHAI aTTECTATTaY.
9 cbiHbIN

OpbiHAAY YaKbITbl 3 cafar

EMTMXaH }KyMbICbl eKi 63n1iMHeH Typaapbl.
A 6enimi H6ec ycbiHbIIFaH XKayanTbiH, ilWiHeH 6ip gypbic *ayanTbl TaHAayFa 6epinreH 10 TancbipmagaH
Typaapl. Op Tanceipma 1 6anmeH 6aranaHaapl.
B 6enimi 8-10 KbiCKa HEMece TONbIK, }KayanTbl KaXKeT eTeTiH cypakTapAaH Typaabl. Tancebipmanap 2-8 6ann
apanbifbiHaa 6afanaHaabl.

OKyLwbliap MaTeMaTUKaNbIK Kypandapabl KOAAaHa afafbl: Cbi3Fblll IHE LMPKY/b.
Kanbkynatopapl naaanaHyfsa pykcart eTiamengi.

Bapabifbl 50 6ann

bafanay miHagetTepi Bcero
1-6M MaTtemaTtukanbik Tacingep 25
2-BM MaTemaTuKaHbl KonaaHy 25
Bapnbifbl: 50

EMTMXaH }KymbicbiHa 6ann Kolo KaHe 6afa 6epy npoueci

EmTuxaH BanpapAbiH, NPOLEHTTIK Kypambl, % bafa
YKYMbICbIHbIH,
6anaapbl
0-19 0-39 2 (KaHafaTTaHaP/IbIKCbI3)
20-32 40 - 64 3 (KaHaFaTTaHapP/bIK)
33-42 65— 84 4 (sKaKcbl)
43-50 85-100 5 (3Te »kaKcbl)
A Heaimi
1 3”'_ T OpHETIHIH MaHI HeTe TeH?
A) 5
B) 9
) 15
D) 45
E) 225
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2 KyOuxrin op xareaa "BEKTOP" cesinin 6ip opni sassinran. KyOuk nakrsipeiianst.

KyOuxriy aayeicTe! apni 6ap xarbIMeH TYCY BIKTHMALILIFE! KaH1aii?
A)

B)
C)
D)

E) [1]
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blxmamaanes: (a + 3b) — (-b + 3a).
A) -2a+2b
B) -2a+2b
C) da+2b
D) d4a+4b
E) 4a-2b
[1]
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5x" —8x+3=0 Tenaeynin en ynken TyGipi nere Ten?
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y= (pYHKIHAHBEIH AHLIKTATY 00NbICH KaHaaii?
x -

A) [Foe-3)uBito)
B) (-3:0)u(0:3)
) (-30]ufo3]
D) (-=3)u(3)
E) [—=0—3]w[3:400]
[1]

Ksanpar emec TeHCI3AIKTI KOPCETIHI3.
A) x¥+2x<0
B) 5x*-2x+7<0
C) x-x'20
D) x* +13x—40<0
E) x <49
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— X~ OpPHCTIH HET131 X DOMaTeIH A2pCic TYPIHAC HKa3bIHEIS.

A) x"
B) x*
) x*
D) ¥
E) x*
[1]

Tepynep cansin ecentenis: C; .
A) 32
B) 48
C) 64
D) 70
E) 128
1]

y=-x" -2 Qyukunacembin rpaduri kail KOOPAHHATAILIK IIHPEKTEP/IC OpHAIACKAH?
A) 1mone 11
B) 1xane 111
C) 11 sxame III
D) I sxone IV
E) 1I sxome IV
[1]



11 Karap typras 4 opblHbIKKa 4 OKYIIBI KaHIIA T2CLIMEH OTEIpa anajbl.
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B Geaimi

(a) bec caun Gepirren.

a=23 b=2343 c=32

d=2y3-3

(i) Eki Ten canak! KepceTiHis.

(if) Kanzgaii exi cannsig kobeiitinaici 3-ke TeH?

{b} 1 sone 3 CaHTapbiHBIH apackliHda OpHalTacKaH KC3 KEITcH HppalHOoHalOkl CalIkl

HAZBIHBIE.

; : : 79.67-90.14
©pHEKTIH *KYBIK MIHIH €CeNTeH|s: YV

Hyrig ecenTey yiliH Nai1anaHLUTFAH CAHJAPBIHBI3IE KOPCETIHI3.

(a) x+1

i -x—6

x3-91x3+ﬁx+15
2 6x+30

(b) blxmamaanes:

Tiz0ekTiH anralikel TOPT Mylieci OepuireH:

2 2 4
5 8

L
2 ¥

(a) TizbexTin Keneci MyIeCiH Ka3LIHLI3.

(b) Tiz0GexkTin %ubIpMa OIPIHIII MYIIECIH TAORIHBIS.
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OpHET1HIH MarslHACKE foaMAaliTeIHAA# x-TiH OapIEIK MaHAEPiH TAOBIHEI3.
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Odnnpge Typal-TycTi (piomMacTepnep KopaOwl Oap. On kesgeiicok Typae duiomacTepil
KOpanTaH LILFapakl.
ONUAIH KBI3E loMacTep MBFAPY LIKTHMaNALLUIEIFE! 0,3-Ke TeH.

(a) Kei3bul emec piomacTepaiH WHIFAPY BIKTHMAIABUILIFEIH AHBIKTAHBI3.
[1]

(b) KopanTa Tek koK. KhI3ELI #aHe Kackll TycTi quioMacTepiaep Oap.

KecTeni TONTLIPBIHBIS.

Tyc Kex Kei3bin Kacrin
CaHgl 21 21
blerumanasirs 0.3

[2]

['eomeTpusanuIK nporpeccHAHbIH Oipinmi Mymeci |5-ke TeH, ekiHmi mymeci (—3)-ke
TEH.

(a) [lporpeccuansiy Decinmi MymeciH TaOLIHEI3.

[2]

(b) Ilekciz kemiMenl reoMeTPHANLIK NPOrpecCHAHEIH KOCHIHABICEIH TAOLIHBIZ.

[2]

Katep o3en arsichl OoiibiMeH 25 KM, cojiaH KeifiH arbicka Kapesl 30 kM xKypin, 6apisik
’koura 3 carat kymcaasl. Erep karepain MeHmikTI xbuaaMabirel 20 kw/car Gosica, e3eH
arbICBIHBIH KBUIIAM/IBITBIH TaOBIHBI3.

(6]
. 6sin40°sin 50°
Ecenrteniz: —mm —.
cosl0°
(4]
Tenci3aikTi meminiz: x° —x° = 6x.

(5]



